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Godina XXVII.  liturgijska godina B  Broj  31 ( 1435 )                                                          04.08.2024.   

18. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

Iv 6,24-35 

U ono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu 

u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si 

ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što 

vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu 

propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega 

Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« 

Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: 

»Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši 

blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: 

Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s 

neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu 

nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k 

meni, neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjeti nikada. 

Riječ Gospodnja. 

 Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda 

nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima                 

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu                

( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI 

BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS? 

 Odlukom Hrvatske biskupske konferencije od  6. lipnja 2024, donijeta je odluka za sve biskupije i 

nadbiskupije da će od 1. srpnja 2024.  ‘misni stipendij’ umjesto dosadašnjih sedam eura, stajati 

deset eura, kao i odluka da naknada za svete mise „gregorijane“ (riječ je o ciklusu od 30 misa koje 

svećenik služi kroz mjesec dana, svaki dan bez prekida ) od 1. srpnja iznosi 400 eura. 
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Misne nakane za 18. tjedan kroz godinu 
04.08. Ned. 18. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Ja sam kruh života, tko 

dolazi k meni neće 

ogladnjeti nikada.“ 

08:00 

09:30 

 

 

+ PRO POPULO 

+ Stjepan Dragčević 

Kod sv. Mise u zajedništvu sa svim hrvatskim 

braniteljima i članovima HVIDR-e Zabok 

proslavit ćemo Dan pobjede i domovinske 

zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja 

05.08. Pon. GOSPA SNJEŽNA 

Dan pobjede i 

domovinske 

zahvalnosti, Dan 

hrvatskih branitelja 

 

24:00 

03:00 

05:00 

 

05:15 

06:00 

 

 

 

 

 

11:00 

14:00 

14:30 

HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU 

Blagoslov pješaka u župnoj crkvi te polazak 

Polazak biciklista ispred župne crkve 

Polazak autobusa sa Trga hrvatske kraljice 

Jelene, Sv. Križ Začretje 

Polazak autobusa ispred župne crkve u Zaboku 

Procesija od kapelice „Ave Maria“ prema 

kalvariji, pobožnost križnog puta te svečani 

ulazak u baziliku MB Bistričke uz pratnju svih 

hodočasnika i limene glazbe 

- Prilika za sakrament Ispovijedi i osobnu 

pobožnost 

SVETA MISA 

Euharistijsko klanjanje 

Oproštajna procesija i povratak autobusom 

06.08. Ut. PREOBRAŽENJE 

GOSPODINOVO – 

BOŽJE LICE 

18:30 

 

+ Sv. Misa u župi Zabok 

 

07.08. Sri. Sv. Siksto II., papa 17:30 

18:00 

Euharistijsko klanjanje 

+ Franjo, Juraj, Vlado, Juraj i Jelena Majerić 

08.08. Čet.  Sv. Dominik 18:30 +  Sv. Misa u župi Zabok 

09.08. Pet. Sv. Terezija Benedikta 

od Križa 

17:30 

18:00 

Mogućnost sakramenta sv. Ispovijedi 
SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Misne nakane u listiću 

10.08. Sub. Sv. Lovro, đakon 08:00 + na jednu nakanu 

11.08.   Ned. 19. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Ja sam kruh živi koji je 

s neba sišao.“ 

08:00 

09:30 

 

+ PRO POPULO 

+ Josip, Petar i Štefanija Kučko, Ivan, Ana i 

Radovan Ljubaj 

 

 

 UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i 

pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za 

sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24. Kroz 

ljetne mjesece srpanj i kolovoz župni ured radi po dogovoru.      

 

 

 



KIP MAJKE BOŽJE  04. KOLOVOZA 2024. preuzimaju ovi molitelji; 

1. Petra Kolar – Koga si, Djevice, po Duhu Svetome začela. 
2. Dubravka Kolar- Koga si, Djevice, Elizabeti u pohode nosila. 
3. Slavica Tkalčević- Koga si, Djevice, rodila. 
4. Mijo Škalec- Koga si, Djevice, u hramu prikazala.  
5. Marija Belošević-Koga si, Djevice, u hramu našla. 

 Molitvena nakana za mjesec kolovoz je za sve radnike, posebno za nezaposlene i 

obespravljene 

 

DAR ZA CRKVU –  Zdravko Grah, Prosenik Začretski 65 a, Slavica Krznar, Ciglenica Z. 98c, 

Ivan Roginić, Štrucljevo 14,  

Svojim molitvama i darovima pomozimo duhovni i materijalni napredak naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Uskoro započinje druga faza obnove naše župne crkve od potresa iz 2020., godine. Kompletna 

financijska konstrukcija bit će poznata uskoro. Radove ćemo izvoditi uz pomoć Ministarstva 

kulture i medija RH, Općine Sv. Križ Začretje i Vaših darova dragi župljani. Svi detalji bit će 

Vam poznati uskoro od radova troškovnika, opsega radova, nadzora, izvoditelja radova i 

ostalog sve u dogovoru s Konzervatorskim odjelom u Krapini. 

 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

UMRLI: + ….. 

KRŠTENI: Viktorija Lacko, ( Ivan i Katarina ), Galovec Začretski 73 

                     Fran Štih, ( Kristijan i Silvija ), Ciglenica Zagorska 105 

VJENČANI: …  
 

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE 

JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE

 

 ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) zbog ljetnog rasporeda probe se 

odvijaju  po dogovoru. 

 

ŽUPNI CARITAS:  
 

NAJAVA:  

 15.08. 2024. Proslava Velike Gospe kod kapele na Klupcima.  

Sv. Mise su u 09:00 i 11:00 sati. 

 31.08.2024. ŽUPNO HODOČAŠĆE U LUDBREG. Prijave počinju od danas 04. 08. 2024. 

Cijena karte poznata naknadno.  

 

 

 Poštovani župljani nalazimo se u ljetnom rasporedu sv. Misa kroz tjedan tj. kao što Vam je 

poznato jedan dan sv. Misa se slavi  u našoj župi, a idućega dana u župi Zabok ili ako se 

dogode neke promjene o njima ćete biti obaviješteni na vrijeme u župnom listiću. Hvala Vam 

na razumijevanju 

 

 



 

Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu  Anđeo Gospodnji;  
Anđeo Gospodnji navijestio Mariji. I ona je začela po Duhu Svetomu.  Zdravo Marijo…  

Evo službenice Gospodnje. Neka mi bude po riječi tvojoj.  Zdravo Marijo...  

I Riječ je tijelom postala. I prebivala među nama.  Zdravo Marijo...  

Moli za nas, sveta Bogorodice. Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.  

Pomolimo se Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše da mi koji smo po anđelovu 

navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po muci njegovoj i križu k slavi uskrsnuća 

privedeni budemo. Po istom Kristu Gospodinu našemu. Amen. 

 

MISNE NAKANE ZA PETAK 09.08. 2024. u 18:00 SATI;                                                                                     

+ Janko i Stjepan Tišljarić, + Ana i Petar Piljek, + Mijo, Barbara i Dragutin Ban i ob. Kmetić,               

+ Franjo Rajh i ob., + Stjepan Roginić, + Dragutin Merkaš, Ljubica i Maks Merkaš i ob. 

Kobeščak, + Katarina, Stjepan, Mladen Šivalec, Ljiljanka Krivak, Marica i Zvonimir Vranić,                

+ Juraj, Franjo Majerić i ob., Štefica, Marija i Ivan Lončar i ob., + Ivan Merkaš i Ivka Merkaš i 

Ivan Merkaš, Barbara i Ivan Brezak, + Berta Kos i ob., Ivan Mladić – Kiko, + Mirko i Štefanija 

Martinjak, + Stjepan Tumpa, svećenik i ob. Tumpa, + Štefanija Merkaš, + Ljiljana Milunović,               

+ Ivan Gorički i Ana Tenšek, + Zvonko Zemljić, + Ljubica Barlović, + Milka Šenjug, + Marija 

Lacko, + Marija Vukić, + Milan Profeta, + Danica Jerneić i ob., + Juraj i Katarina Sever,                    

+ Dragutin Mišak, + Stanka Mraz, + Marija Ivanković, + Barbara Mihovilić, + Ivan Tenšek,                   

+ Ivica Barić  

NEPOZNATO O POZNATOM; DOLAZAK NA SV. MISU! Kršćanin, vjernik svake nedjelje i 

zapovijedanog blagdana slavi sv. Misu. Neka Vam nedjelja bude dan s Gospodinom i u 

zajedništvu s obitelji. U ovim nadolazećim ljetnim danima pripazimo na kodeks oblačenja pri 

ulasku u crkvu; svaka odjeća i obuća je lijepa, stoga kod ulaska u crkvu nosite kratke majice s 

rukavima, ne nikakve haljine i majice bez rukava, hlače neka budu do gležnja, a na nogama ne 

smiju biti natikače, japanke i sl.. Euharistija ili Sv. Misa je svečanost, kao i slavlje sakramenata 

( vjenčanje, krštenje, ispovijed ) stoga budimo dostojanstveno obučeni.Ne kasnimo na sv. Misu, 

dođimo barem 15 minuta ranije. Crkva kao Hram Gospodnji služi za pobožnost, sabranost i 

molitvu, nemojmo pričati u crkvi, a ako je potrebna komunikacija neka bude samo ona 

nužna.Prije sv. Pričesti, sat vremena suzdržimo se od svake hrane, pića i cigareta, a osobito 

žvakaćih guma tijekom sv. Mise.Pred crkvom kod ulaza ili izlaza pozdravi prijatelje i znance i 

porazgovarajte.Kod ulaska u crkvu stišajmo svoje mobilne uređaje da ne ometaju druge u 

sabranosti. 

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: LUKA SENTE, sin Ivana i Marije r. Kukolj, 

Ciglenica Zagorska 58c, Sv. Križ Začretje i LUCIJA KOMLJENOVIĆ, kći Stjepana i Mirjane r. 

Mahović, Zagrebačka ulica 10, Bregana, Lug Samoborski. Žele se vjenčati 16.08. 2024. U Lugu 

Samoborskom.                                                                                                                                                           

DALIBOR HRŠAK, sin Ratka i Željke r. Švaljek, Ciglenica Zagorska 42b, Sv. Križ Začretje i 

DOROTEA VRANČIĆ, kći Zvonka i Vesne r. Hikec, Ciglenica Zagorska 42b, Sv. Križ Začretje. Žele 

se vjenčati u Sv. Križu Začretju 17.08. 2024.  

 HODOČAŠĆE U LURD, ŽUPA UZVIŠENJA SV. KRIŽA, SVETI KRIŽ ZAČRETJE, 08.-13.10. 2024.  

Cijena po osobi: 505 eura. Podsjećam sve Vas dragi hodočasnici koji ste se prijavili za ovo 

hodočašće da rok za podmiriti cijenu cijelog hodočašća je do 01.09. 2024. Doplata za 

jednokrevetnu sobu 140 eura. Nenadano su se oslobodila dva mjesta za ovo hodočašće u 

Lurd. Prijaviti se možete osobno župniku. 


